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Я з родини бухгалтерів, адже мої бабуся та мама обрали саме цю професію. Ще з дитинства вони прививали мені повагу до професії, тому я вирішила обрати саме такий шлях у житті, і зараз роблю перші кроки, щоб бути схожою на моїх найрідніших людей. Якщо поглиблюватись у вивчення цієї галузі знань, можна вважати її достатньо різнобічною, з одного боку  - тому, що ця професія потребує постійного оновлення знань та вміння самовдосконалюватися, здобувати нові знання, для того, щоб досягати своєї мети. З іншого боку, ця професія є досить цікавою захоплюючою. 
Моя родина, яка пов’язала свою долю з бухгалтерським обліком та змогла досягти вершин професіоналізму, не тільки у м. Полтава, а й у м. Києві, для мене обрала саме цей шлях у житті. Оскільки мої мама та бабуся  для мене завжди є прикладом та еталоном, я дослухалася їхньої поради і обрала спеціальність «Облік і аудит».
Весь час я намагаюсь звертатися за порадами до моєї родини, для того, щоб знати якомога більше.
Тепер намагаюсь завзято працювати над тим, щоб бути гарним спеціалістом у цій сфері та досягнути певних висот.
Мабуть, найголовніше у виборі професії бухгалтера – це любов до справи, якою займаєшся і тільки тоді з радістю можна ходити на роботу тому, що буде розуміло, що робота приносить чималу користь не тільки тобі, твоїй родині, але й оточуючим.
Якщо уявити певного представника професії бухгалтера – перед нами постає образ ділової людини. В житті цієї людини ніколи немає безладу, при цьому йому ніколи не буває сумно, бо праця кваліфікованого спеціаліста винагороджується достойно, він може собі дозволити мандрувати світом, розважатися, а найголовніше – інтелектуально розвиватися!
Працівники сфери бухгалтерського обліку, щоденно маючи справу з тонною документів, щоквартально та щорічно випробовуючи свої нерви в тісному спілкуванні з колегами з контролюючих органів, змушені слідкувати за змінами у податковому та бухгалтерському законодавстві та маючи відповідальність за фінансові операції й долі фізичних осіб, без сумніву, заслуговують усілякої поваги!
Всім, що у мене є, я завдячую саме моїй родині, пишаюся ними, радію їхнім успіхам та намагаюся бути такою, щоб мною пишалися мої рідні.
[bookmark: _GoBack]Мені пощастило, що я обрала саме професію бухгалтера та сподіваюсь, що у майбутньому буду бухгалтером прибуткової та успішної організації та моя кар’єра складеться вдало, я потраплю до чудового колективу, зможу успішно розвиватися та буду достойною зміною моїм рідним, а також належатиму до родини бухгалтерів уже в третьому поколінні.
P. S. Коли вийду заміж, то прізвище, звичайно, зміню, але в обліку є принцип превалювання сутності над формою, головне – приналежність до родини бухгалтерів!!!!!


