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[bookmark: _GoBack]Я завжди знала ким, хочу бути у житті! У мене було багато хобі та талантів – це малювання, танці, співи. Та всі ці захоплення були для душі, для розвитку творчого інтелекту. Так, як у моїй родині переважна більшість рідних, пов’язана з математикою та бухгалтерією, зі своєю майбутньою професією я визначилася давно. Мій дідусь математичного складу розуму, він дуже розумний. У свій час він викладав вищу математику в Чернігівському університеті, потім тривалий час працював головним бухгалтером на великому підприємстві. І тепер, маючи уже поважний вік він може вирішити розрахунки любої складності.                                   
 У моїх батьків також життя пов’язане з цифрами, вони працюють бухгалтерами. Ще ходячи до школи, я часто приходила до мами на роботу і завжди із захопленням спостерігала, як вона справляється з такою кількістю цифр. Мені це було цікаво, і уже тоді я розуміла що, це моє і тільки цим я хочу займатися у житті. 
Вибір професії встає перед кожним з нас, і не завжди школяр чітко знає, ким він хоче стати в майбутньому, але це не про мене.  Я навчаюся на спеціальності Облік і аудит і починаю розуміти, що сама професія бухгалтера є дуже цікавою та потрібною. На даний момент я знаю теорію бухгалтерського обліку, котру буду використовувати на зимовому стажуванні, де здобуду також і практичні знання, які зможу застосовувати у своїй професійній діяльності. 
Сучасний бухгалтерський облік введеться за допомогою комп’ютерної техніки та сучасного програмного забезпечення, вони  значно полегшують складну технічну роботу бухгалтера. За розповіддю своїх рідних я знаю, що таких програм раніше не було, і все доводилося робити вручну, але це не завадило моїм рідним досягти великих вершин у  професії. 
Сама професія бухгалтера є дуже відповідальною, потрібно складати звітність, робити щоденні облікові записи в регістрах, звіряти баланс. Бухгалтер – це друга людина в організації, після директора, яка може заміщати будь-яку посадову особу, і брати на себе відповідальність за будь-яку ділянку роботи. 
Я знаю, що бухгалтер повинен бути людиною, яка знає все у своїй сфері діяльності, постійно потрібно слідкувати за чинним законодавством, бути в курсі, коли доповнюють, або вносять правки в нормативні документи, також бухгалтер повинен швидко вміти приймати рішення і відповідати за їх наслідки. 
Робота бухгалтер – це дуже сучасна, динамічна робота, нею займаються освічені та успішні люди. Вони обізнані у багатьох сферах знань: правознавстві, економіці, менеджменті, роботі з комп’ютером.  Я не розумію, як може праця бухгалтера вважатися кимось нудною, якщо вона потребує зосередженості та застосування розумових зусиль. Також бухгалтерія розвиває математичні здібності людини. Бухгалтери можуть швидко та точно рахувати великі числа. Обдурити людину цієї професії біля прилавку магазину просто неможливо. Професія бухгалтера також привчає людину до акуратності та відповідальності за матеріальні цінності та власні дії.                                                                                                                                           
За роки навчання я зрозуміла – закінчити ВУЗ – це не найголовніше. Щоб влаштуватися на гарну роботу, необхідно одержати якісну практичну підготовку, освоїти не тільки теоретичні знання, план рахунків і розділи бухгалтерського балансу. 
Головне – це вміння застосовувати знання на практиці й постійно поповнювати свої знання з різних джерел, тому що інформація застаріває й необхідно оновлювати багаж знань, щоб бути дійсно затребуваним і високооплачуваним фахівцем. Але, напевно, найголовніше у виборі професії бухгалтера - це любов до справи, якою займаєшся, і тоді ти з радістю будеш ходити на роботу і з гордістю повертатися з роботи додому, бо будеш розуміти, що улюблена робота приносить задоволення і користь і тобі і твоїй родині.
Слухаючи розповіді своїх рідних про їх професійну діяльність з кожним днем я все більше впевнена, що хочу присвятити цій професії все своє подальше життя. Моя родина для мене стала прикладом того, що спеціалісти у цій галузі являються як правило розумними та успішними людьми.
Я щиро вдячна своїй сім’ї за те, що підштовхнули мене до вибору саме цієї професії, з якою я на щастя не помилилася. Також дужа вдячна всім викладачам, які з кожним днем поповнюють багаж моїх  знань, з розумінням та витримкою ставляться до своїх студентів.  Вдячна за те, що в будь-який момент можу звернутися за допомогою і буду впевнена, що цю допомогу вони мені нададуть.
Моя мрія та ціль - стати висококваліфікованим фахівцем у своїй професії та гідно продовжити справу, якій присвятила все своє життя моя родина.




